
MK12 中３数学 基本問題 ( 式の計算２ 乗法・公式１ ) 氏名( ) ＢＱ３０２

(3001) 次の計算をしなさい。 (3002) 次の式を展開しなさい。

① ３ａｂ＋４ａｂ ① (ａ＋ｂ)(ｃ＋ｄ)

② ５χ２－２χ２ ② (χ＋３)(ｙ＋５)

③ －４χ×３χ ③ (χ－３)(ｙ＋５)

④ １５χ２÷(－３) ④ (χ＋３)(ｙ－５)

⑤ ３(ａ＋ｂ) ⑤ (χ－３)(ｙ－５)

⑥ ａ(２χ＋３ｙ) ⑥ (χ＋４)(χ＋７)

⑦ ５(３ａ＋４ｂ)
⑦ (χ－４)(χ＋７)

⑧ ５ａ(３ａ＋４ｂ)

⑨ ５ａｂ(３ａ＋４ｂ) ⑧ (χ－４)(χ－７)

⑩ －６(χ－２ｙ)
⑨ (χ－５)(χ＋５)

⑪ －６χ(χ－２ｙ)

⑫ (６ａ－９)÷３ ⑩ (χ＋６)(χ－６)

⑪ (３ａ＋４ｂ)(２ａ－ｂ)

⑬ (６ａ２－９ａ)÷３
⑫ (５χ－６ｙ－８)(χ＋３ｙ)

⑭ (６ａ２－９ａ)÷３ａ (3003) 公式を使って、次の式を展開しなさい。

① (χ＋３)(χ＋４)

⑮ (４χ３－２χ２ｙ)÷(－２χ) ② (χ－３)(χ＋４)

③ (χ＋３)(χ－４)

④ (χ－３)(χ－４)
⑯ (１２ａ２ｂ２－８ａ２ｂ－４ａｂ)÷(－４ａｂ)

⑤ (ａ＋９)(ａ＋５)

⑥ (ａ－９)(ａ＋５)

２ ⑦ (ａ＋９)(ａ－５)
⑰ (２χ２ｙ＋４χｙ)÷ χｙ

３ ⑧ (ａ－９)(ａ－５)

⑨ (χ－８)(χ＋７)

⑩ (χ－１２)(χ－３)


